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「買い物の動向について」 

 

 

（１） 自分で買い物に行くか 

問８ あなたは、ご自身で食料品や日用品の買い物に行きますか。次の中から当てはまるものを 

１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

自分で食料品や日用品の買い物に行くかを尋ねたところ、「（他の者が同行する場合も含め）自分で行

く」と答えた人が最も多く、86.4％と８割を超えており、「自分は行かないが、家族がかわりに行く」

と答えた人は、13.1％となっている。 

性別に見ると、「（他の者が同行する場合も含め）自分で行く」と答えた人は、女性が95.9％と、９割

を超えており、男性よりも21.2ポイント上回っている。 

年代別に見ると、「自分は行かないが、家族がかわりに行く」と答えた人が最も多いのは、20代で21.6％

となっており、他の年代と比べてやや高くなっている。 

 

N=1,832 

86.4 13.1

0.0

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（他の者が同行する場合も含め）自分で行く
自分は行かないが、家族がかわりに行く
自分は行かないが、家族以外（近隣住民・ホームヘルパーなど）がかわりに行く
無回答
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性　(N=784)

女性　(N=951)

20代　(N=153)

30代　(N=273)

40代　(N=323)

50代　(N=349)

60代　(N=411)

70歳以上(N=298)

78.4

83.9

88.9

87.1

89.1

86.9

21.6

16.1

10.5

10.7

11.7

0.8

0.1

0.0

0.0

0.2

95.9

74.7 24.5

4.0

12.9

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

1.3

0.0

0.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

（他の者が同行する場合も含め）自分で行く

自分は行かないが、家族がかわりに行く

自分は行かないが、家族以外（近隣住民・ホームヘルパーなど）がかわり
に行く

無回答
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（２） 買い物に行くときの交通手段 

問８-１ あなたが食料品や日用品の買い物に行くとき、どんな交通手段を利用しますか。次の中か

ら主なものを２つ以内で選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８の質問で「（他の者が同行する場合も含め）自分で行く」と答えた人に、食料品や日用品の買い

物に行くときの交通手段を尋ねたところ、「みずから自家用車、バイクを運転」と答えた人が最も多く、

79.5％となっており、他の項目と比べて50ポイント以上高くなっている。 

性別に見ると、「みずから自家用車、バイクを運転」と答えた人は、男性が91.8％と９割を超えてお

り、女性を19.7ポイント上回っている。一方、「家族の送迎」と答えた人は、女性が21.6％となってお

り、男性を16ポイント上回っている。 

年代別に見ると、すべての年代において「みずから自家用車、バイクを運転」と答えた人が最も多く、

30代で94.3％、40代で92.7％と特に高く９割を超えている。しかし、70歳以上では54.1％と大きくポイ

ントを下げており、60代との比較でも21.9ポイント下回っている。 

 

(%） 
N=1,583 

み
ず
か
ら
自
家
用
車
、

バ
イ
ク
を
運
転

徒
歩

自
転
車

家
族
の
送
迎

バ
ス
、

電
車

タ
ク
シ
ー

そ
の
他

無
回
答

79.5

27.7

16.0 15.5

3.2 0.4 0.3 0.8
0

20

40

60

80

100
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

みずから自家用車、バイク
を運転

徒歩

自転車

家族の送迎

バス、電車

タクシー

その他

無回答

男性(N=586)

91.8

24.6

14.2

5.6

1.7

0.2

0.0

0.3

0 50 100

(%)
女性(N=912)

72.1

29.7

17.2

21.6

3.7

0.5

0.4

0.9

0 50 100

(%)
20代(N=120)

72.5

21.7

17.5

15.0

3.3

0.0

0.0

2.5

0 50 100

(%)
30代(N=229)

94.3

20.5

13.5

8.3

0.4

0.0

0.0

0.0

0 50 100

(%)

みずから自家用車、バイク
を運転

徒歩

自転車

家族の送迎

バス、電車

タクシー

その他

無回答

40代(N=287)

92.7

18.8

15.7

8.4

1.7

0.3

0.0

0.0

0 50 100

(%)
50代(N=304)

84.9

26.3

14.5

12.2

2.3

0.0

0.0

1.0

0 50 100

(%)
60代(N=366)

76.0

35.0

15.3

20.8

2.7

0.3

0.0

0.8

0 50 100

(%)
70歳以上(N=259)

54.1

37.5

20.5

26.6

9.3

1.5

1.5

1.2

0 50 100

(%)
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（３） 利用する店までの距離 

問８-２ あなたが食料品や日用品の買い物に利用する店までの距離は自宅からどのくらいですか。

一番利用頻度が高い店までの距離を次の中から１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８の質問で「（他の者が同行する場合も含め）自分で行く」と答えた人に、食料品や日用品の買い

物に利用する店までの距離を尋ねたところ、「１～５km 未満」と答えた人が最も多く、52.4％と半数を

超えている。次いで「500ｍ～１km 未満」が22.9％、「５km 以上」が10.1％となっている。 

年代別に見ると、すべての年代において「１～５km 未満」と答えた人が最も多く、30代～60代で半数

を超えており、20代（48.3％）と70歳以上（42.5％）では４割を超えている。 

居住地区別に見ると、「１～５km 未満」と答えた人は、富士見台地区で28.2％、松野地区で31.1％、

吉原地区で33.0％となっており、他の地区では４割～７割強であるのに対し、３割程度にとどまってい

る。吉永北地区では「５km 以上」と答えた人が最も多く、50.0％と半数を占めており、他の地区では１

割弱～３割程度にとどまっている。 

N=1,583 

4.1 8.6 22.9 52.4 10.1
2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２５０ｍ未満 ２５０～５００ｍ未満 ５００ｍ～１㎞未満
１～５㎞未満 ５㎞以上 無回答



Ⅳ 調査結果 

56 

【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性　(N=586)

女性　(N=912)

20代　(N=120)

30代　(N=229)

40代　(N=287)

50代　(N=304)

60代　(N=366)

70歳以上(N=259)

4.9

7.5

7.0

8.4

9.0

12.0

20.6

25.7

23.2

15.0

4.2

3.8

6.6

3.3

3.5

3.3

3.0

7.3

9.5

6.9

23.1

24.2

23.2

21.7

20.4

58.1

56.1

48.3

42.5

51.1

51.1

55.5

56.3

10.4

8.5

11.8

9.8

8.3

9.6

11.1 0.7

2.3

1.7

0.0

0.3

1.3

2.7

5.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２５０ｍ未満 ２５０～５００ｍ未満 ５００ｍ～１㎞未満

１～５㎞未満 ５㎞以上 無回答
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【居住地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※0.0％は非表示とする 

吉原　(N=96)

伝法　(N=89)

今泉　(N=115)

神戸　(N=28)

広見　(N=81)

青葉台　(N=38)

大淵　(N=109)

富士見台　(N=45)

原田　(N=51)

吉永　(N=49)

吉永北　(N=15)

須津　(N=60)

浮島　(N=12)

元吉原　(N=78)

富士駅北　(N=124)

富士北　(N=22)

富士駅南　(N=109)

田子浦　(N=98)

富士南　(N=116)

岩松　(N=82)

岩松北　(N=47)

鷹岡　(N=90)

丘　(N=56)

天間　(N=51)

富士川　(N=84)

松野　(N=49)

　

5.0

5.8

3.6

5.9

5.1

7.8

1.4

2.0

4.3

12.3

15.4

5.0

5.8

8.1

23.5

9.2

12.2

8.0

14.1

4.9

12.0

6.5

35.9

23.8

20.0

8.3

19.2

27.3

39.6

23.5

18.4

27.8

29.0

31.0

9.8

22.2

22.2

60.0

41.7

55.8

45.5

66.7

45.9

41.2

61.2

43.3

56.0

47.9

75.6

63.9

54.0

58.7

57.7

31.1

17.4

10.0

50.0

11.5

27.3

15.2

5.9

5.1

5.6

7.0

5.6

8.7

29.6

33.3

4.9

4.4

12.8

2.1

6.2

2.4

5.9

10.2

6.7

3.2

3.0

1.4

2.2

6.3

9.3

21.6

8.9

2.4

3.2

1.5

5.6

2.8

6.7

19.6

28.0

6.3

31.8

14.7

34.7

8.7

23.1

12.9

10.6

5.6

51.6

43.6

33.0

64.0

28.2

61.9

69.6

61.3

46.2

1.8

5.9

3.4

2.7

10.8

19.4

28.4

5.1

9.5

4.9

4.2

4.2

2.2

4.0

2.8

3.3

1.0

0.9

3.0

1.9

2.6

5.3

1.5

4.3

2.7

1.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２５０ｍ未満 ２５０～５００ｍ未満 ５００ｍ～１㎞未満

１～５㎞未満 ５㎞以上 無回答
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（４） 買い物へ行く頻度 

問８-３ あなたが食料品や日用品の買い物へ行く頻度はどのくらいですか。次の中から 

１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８の質問で「（他の者が同行する場合も含め）自分で行く」と答えた人に、食料品や日用品の買い

物へ行く頻度を尋ねたところ、「２～３日に一度」と答えた人が最も多く、44.9％と４割強を占めてい

る。次いで「１週間に一度」が21.7％、「４～６日に一度」が16.2％となっている。 

性別に見ると、男性は「１週間に一度」と答えた人が最も多く、34.5％となっており、女性より21ポ

イント上回っている。女性は「２～３日に一度」と答えた人が最も多く、52.6％と半数を占めており、

男性より20.2ポイント上回っている。 

年代別に見ると、すべての年代において「２～３日に一度」と答えた人が最も多くなっており、４割

弱～５割弱を占めている。 

 

N=1,583 

21.7 2.413.0 44.9 16.2

1.1

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 ２～３日に一度 ４～６日に一度 １週間に一度

２週間に一度 その他 無回答
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性　(N=586)

女性　(N=912)

20代　(N=120)

30代　(N=229)

40代　(N=287)

50代　(N=304)

60代　(N=366)

70歳以上(N=259)

9.6

12.5

15.8

16.7

11.6

37.5

46.7

44.6

47.8

47.9

16.0

16.1

18.5

2.5

16.3

7.8 32.4

52.6

40.5

16.6

15.8

14.9

19.1

15.1

23.6

24.0

34.2

16.2

16.1

13.5

34.5

25.0

5.8

2.3

1.9

1.6

2.4

2.6

1.1

4.4

4.2

1.5

0.3

2.0

0.0

0.4

1.0

1.2

1.9

1.1

0.0

0.3

0.4

0.0

0.5

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

毎日 ２～３日に一度 ４～６日に一度 １週間に一度

２週間に一度 その他 無回答
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（５） 買い物でよく利用する店舗数 

問８-４ あなたが食料品や日用品の買い物でよく
・ ・

利用する店は何店ありますか。次の中から 

１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８の質問で「（他の者が同行する場合も含め）自分で行く」と答えた人に、食料品や日用品の買い

物でよく利用する店舗数を尋ねたところ、「２～３店」と答えた人が最も多く、69.4％となっており、

約７割を占めている。 

年代別に見ると、すべての年代において「２～３店」と答えた人が最も多くなっており、30代では

76.9％と８割近くを占めている。 

 

N=1,583 

3.7 69.4 22.7 3.6

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１店 ２～３店 ４～５店 特定の店はない 無回答
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【性別・年代別】 

 

 

 

 
男性　(N=586)

女性　(N=912)

20代　(N=120)

30代　(N=229)

40代　(N=287)

50代　(N=304)

60代　(N=366)

70歳以上(N=259)

2.5

2.2

4.2

3.6

2.5

7.3

71.7

76.9

72.8

64.8

69.5

20.9

28.7

19.3

4.8

9.2

0.5

0.4

0.8

0.0

0.3

0.8

4.8

2.0 70.8

69.0

65.5

17.0

15.8

23.0

21.8

27.3

2.7

3.3

3.3

2.7

3.9

2.1
0.0

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１店 ２～３店 ４～５店 特定の店はない 無回答
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（６） 店を選ぶとき重視するポイント 

問８-５ あなたが食料品や日用品の買い物をする店を選ぶときに、重視するポイントは何ですか。

次の中から３つ以内で選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問８の質問で「（他の者が同行する場合も含め）自分で行く」と答えた人に、食料品や日用品の買い

物をする店を選ぶときに重視するポイントを尋ねたところ、「価格が安い」と答えた人が最も多く、

58.6％となっており、６割近くを占めている。次いで、「自宅や職場に近い」が44.5％、「品数が豊富」

が43.3％、「品質がよい」が43.1％と、いずれも４割を超えている。 

年代別に見ると、「価格が安い」と答えた人は、20代～60代では５割～７割強と半数を超えており、

最も多くなっているが、70歳以上は39.4％と約４割となっている。70歳以上で最も多かったのは「品数

が豊富」で、50.6％と半数を占めている。 

(%） N=1,583 

価
格
が
安
い

自
宅
や
職
場
に
近
い

品
数
が
豊
富

品
質
が
よ
い

駐
車
場
が
広
い
・
駐
車
が

し
や
す
い

商
品
が
選
び
や
す
い

そ
の
店
に
し
か
な
い
商
品

が
あ
る

接
客
・
サ
ー

ビ
ス
が
よ
い

店
員
が
顔
な
じ
み

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

58.6

44.5 43.3 43.1
38.3

26.5

9.3
6.1
1.8 1.3 0.3 0.6

0

20

40

60
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

価格が安い

自宅や職場に近い

品数が豊富

品質がよい

駐車場が広い・駐車がしや
すい

商品が選びやすい

その店にしかない商品があ
る

接客・サービスがよい

店員が顔なじみ

その他

特にない

無回答

価格が安い

自宅や職場に近い

品数が豊富

品質がよい

駐車場が広い・駐車がしや
すい

商品が選びやすい

その店にしかない商品があ
る

接客・サービスがよい

店員が顔なじみ

その他

特にない

無回答

男性(N=586)

63.1

39.9

44.9

37.5

42.7

25.9

8.4

6.1

1.2

1.0

0.3

0.9

0 50 100

(%)
女性(N=912)

55.5

47.9

42.2

46.7

36.4

26.5

10.1

6.0

1.8

1.4

0.1

0.3

0 50 100

(%)
20代(N=120)

75.0

50.0

44.2

30.8

35.0

9.2

6.7

5.8

0.8

1.7

1.7

0.0

0 50 100

(%)
30代(N=229)

69.0

55.0

38.9

39.7

38.0

15.7

7.9

7.0

1.3

2.6

0.0

0.0

0 50 100

(%)

40代(N=287)

65.9

52.3

32.1

42.5

39.7

24.4

9.1

7.7

1.4

1.7

0.0

0.0

0 50 100

(%)
50代(N=304)

59.9

42.8

43.1

46.4

40.1

21.4

12.2

3.0

1.6

1.6

0.0

0.3

0 50 100

(%)
60代(N=366)

52.7

35.5

50.3

49.7

36.6

33.6

12.6

4.9

1.1

0.0

0.3

1.4

0 50 100

(%)
70歳以上(N=259)

39.4

38.6

50.6

40.2

38.2

42.1

4.2

9.3

3.5

1.2

0.4

1.5

0 50 100

(%)
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（７） 買い物において困っていること  ①生鮮食品（野菜・鮮魚・精肉） 

問９ あなたは生鮮食品（野菜・鮮魚・精肉）の買い物において何か困っていることはありますか。

次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生鮮食品（野菜・鮮魚・精肉）の買い物において困っていることを尋ねたところ、「困っていること

はない」と答えた人が最も多く、75.0％と目立って高くなっている。「お店までの距離が遠いので困っ

ている」は12.7％となっており、それ以外の項目については１割を満たしていない。 

年代別に見ると、すべての年代において「困っていることはない」と答えた人が最も多く、７割～８

割強となっているが、70歳以上は61.7％と他の年代と比べて低くなっている。それ以外の項目について

は、年代が上がるにつれて、高くなる傾向にある。 

居住地区別に見ると、すべての地区において「困っていることはない」と答えた人が最も多く、６割

～８割となっている。「お店までの距離が遠いので困っている」と答えた人が最も多いのは、元吉原地

区で29.5％、次いで大淵地区が23.9％、神戸地区と富士川地区が21.4％、吉永地区が20.4％と、いずれ

も２割を超えている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(%） N=1,832 
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ま
で
の
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が
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い

の
で
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っ
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重
い
も
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持
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入
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い
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段
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自

家
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、

自
転
車
、

公
共
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通
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関
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ど
）

が
な
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の
で
困
っ

て
い
る

車
や
自
転
車
の
運
転
に
不

安
を
感
じ
る
の
で
困
っ

て

い
る

買
い
物
を
手
伝
っ

て
く
れ

る
人
が
近
く
に
い
な
い
の

で
困
っ

て
い
る

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答
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80

100
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【性別・年代別】 

お店までの距離が遠いので
困っている

重いものが持てないため、
少量しか購入できないので
困っている

買い物に行く手段がないの
で困っている

車や自転車の運転に不安を
感じるので困っている

買い物を手伝ってくれる人
が近くにいないので困って
いる

その他

困っていることはない

無回答

お店までの距離が遠いので
困っている

重いものが持てないため、
少量しか購入できないので
困っている

買い物に行く手段がないの
で困っている

車や自転車の運転に不安を
感じるので困っている

買い物を手伝ってくれる人
が近くにいないので困って
いる

その他

困っていることはない

無回答

男性(N=784)

11.6

2.4

2.2

2.0

0.5

4.6

76.9

4.1

0 50 100

(%)
女性(N=951)

13.5

6.1

4.0

3.2

1.6

4.8

74.0

3.8

0 50 100

(%)
20代(N=153)

13.1

5.2

2.6

2.6

0.7

2.6

78.4

0.7

0 50 100

(%)
30代(N=273)

9.5

4.0

1.5

0.7

1.8

7.7

80.2

0.7

0 50 100

(%)

40代(N=323)

13.0

2.5

1.9

1.5

0.3

5.9

77.7

1.2

0 50 100

(%)
50代(N=349)

10.0

4.0

2.3

0.9

0.3

2.9

79.9

4.3

0 50 100

(%)
60代(N=411)

12.4

3.4

3.4

2.7

0.7

5.8

73.5

4.9

0 50 100

(%)
70歳以上(N=298)

19.1

8.4

6.7

8.1

3.0

1.7

61.7

11.1

0 50 100

(%)
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【居住地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の上位５地区（「わからない」「無回答」を除く）に網かけ。 

 

 

 

 

 

 

 

単位：％

調
査
数
 
（

人
）

お
店
ま
で
の
距
離
が
遠
い
の

で
困
っ

て
い
る

買
い
物
に
行
く
手
段
が
な
い

車
や
自
転
車
の
運
転
に
不
安

を
感
じ
る
の
で
困
っ

て
い
る

買
い
物
を
手
伝
っ

て
く
れ
る

人
が
近
く
に
い
な
い
の
で

困
っ

て
い
る

重
い
も
の
が
持
て
な
い
た

め
、

少
量
し
か
購
入
で
き
な

い
の
で
困
っ

て
い
る

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1,832 12.7 3.1 2.7 1.1 4.4 4.5 75.0 4.3

吉原 96 11.5 3.1 1.0 - 9.4 8.3 71.9 2.1

伝法 89 11.2 2.2 2.2 - 9.0 - 82.0 3.4

今泉 115 4.3 4.3 1.7 - 1.7 2.6 86.1 3.5

神戸 28 21.4 3.6 - - - 10.7 71.4 3.6

広見 81 7.4 4.9 1.2 2.5 6.2 1.2 75.3 4.9

青葉台 38 10.5 2.6 2.6 - - 2.6 81.6 5.3

大淵 109 23.9 4.6 3.7 2.8 3.7 2.8 66.1 4.6

富士見台 45 2.2 2.2 2.2 2.2 11.1 4.4 77.8 4.4

原田 51 9.8 3.9 - - 2.0 5.9 76.5 11.8

吉永 49 20.4 4.1 2.0 2.0 2.0 6.1 69.4 2.0

吉永北 15 13.3 - - - - 13.3 73.3 6.7

須津 60 8.3 1.7 1.7 - - 6.7 83.3 -

浮島 12 8.3 - - - 8.3 - 75.0 8.3

元吉原 78 29.5 5.1 2.6 - 1.3 2.6 61.5 3.8

富士駅北 124 16.1 4.8 4.8 2.4 4.0 4.0 71.8 5.6

富士北 22 13.6 - 4.5 - 9.1 4.5 72.7 -

富士駅南 109 16.5 3.7 3.7 0.9 3.7 11.9 66.1 3.7

田子浦 98 3.1 1.0 2.0 1.0 5.1 5.1 81.6 4.1

富士南 116 8.6 1.7 2.6 1.7 5.2 2.6 75.9 6.9

岩松 82 12.2 1.2 3.7 2.4 7.3 3.7 74.4 2.4

岩松北 47 8.5 - 4.3 - - 2.1 85.1 4.3

鷹岡 90 10.0 2.2 2.2 - 2.2 3.3 81.1 4.4

丘 56 5.4 3.6 5.4 - 7.1 3.6 80.4 5.4

天間 51 13.7 3.9 2.0 3.9 5.9 9.8 70.6 5.9

富士川 84 21.4 3.6 4.8 1.2 2.4 4.8 70.2 3.6

松野 49 16.3 4.1 2.0 2.0 4.1 2.0 77.6 -

わからない 17 17.6 5.9 5.9 5.9 17.6 11.8 52.9 5.9

無回答 21 9.5 - - - - - 81.0 9.5
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（８） 買い物において困っていること  ②生鮮食品以外の食品 

問10 あなたは生鮮食品以外の食品の買い物において何か困っていることはありますか。次の中か

ら当てはまるものをすべて選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生鮮食品以外の買い物において困っていることを尋ねたところ、「困っていることはない」と答えた

人が最も多く、74.9％と目立って高くなっている。「お店までの距離が遠いので困っている」は13.4％

となっており、それ以外の項目については１割を満たしていない。 

年代別に見ると、すべての年代において「困っていることはない」と答えた人の割合が最も高く、６

割～８割強となっており、年代が上がるにつれて低くなる傾向にある。それ以外の項目については、年

代が上がるにつれて、高くなる傾向にある。 

居住地区別に見ると、すべての地区において「困っていることはない」と答えた人が最も多く、７割

～８割となっているが、70歳以上は60.4％と60代と比べて11.6ポイント低くなっている。「お店までの

距離が遠いので困っている」と答えた人が最も多いのは、元吉原地区で29.5％、次いで大淵地区が25.7％、

松野地区が22.4％、神戸地区が21.4％、吉永地区が20.4％と、いずれも２割を超えている。 

 

(%） 
N=1,832 

お
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で
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距
離
が
遠
い
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で
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い
る

重
い
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の
が
持
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少
量
し
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入
で
き

な
い
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で
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て
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る

買
い
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に
行
く
手
段
（

自

家
用
車
、

自
転
車
、

公
共

交
通
機
関
な
ど
）

が
な
い

の
で
困
っ

て
い
る

車
や
自
転
車
の
運
転
に
不

安
を
感
じ
る
の
で
困
っ

て

い
る

買
い
物
を
手
伝
っ

て
く
れ

る
人
が
近
く
に
い
な
い
の

で
困
っ

て
い
る

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答
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40

60

80

100
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お店までの距離が遠いので
困っている

重いものが持てないため、
少量しか購入できないので
困っている

買い物に行く手段がないの
で困っている

車や自転車の運転に不安を
感じるので困っている

買い物を手伝ってくれる人
が近くにいないので困って
いる

その他

困っていることはない

無回答

お店までの距離が遠いので
困っている

重いものが持てないため、
少量しか購入できないので
困っている

買い物に行く手段がないの
で困っている

車や自転車の運転に不安を
感じるので困っている

買い物を手伝ってくれる人
が近くにいないので困って
いる

その他

困っていることはない

無回答

男性(N=784)

12.0

1.8

1.9

1.9

0.4

3.3

78.2

4.3

0 50 100

(%)
女性(N=951)

14.7

6.8

3.7

2.6

1.8

3.6

72.9

4.5

0 50 100

(%)
20代(N=153)

13.1

3.9

3.3

3.9

0.7

2.0

79.1

1.3

0 50 100

(%)
30代(N=273)

9.9

4.0

0.7

0.4

1.8

4.4

82.4

0.7

0 50 100

(%)

40代(N=323)

11.8

3.4

1.5

1.5

0.6

3.7

79.9

0.9

0 50 100

(%)
50代(N=349)

11.2

4.3

2.3

1.1

0.3

3.2

78.8

3.7

0 50 100

(%)
60代(N=411)

14.4

2.4

2.9

1.9

1.0

4.4

72.0

7.3

0 50 100

(%)
70歳以上(N=298)

20.5

10.4

6.4

6.0

2.3

2.0

60.4

11.4

0 50 100

(%)
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【居住地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の上位５地区（「わからない」「無回答」を除く）に網かけ。 

 

 

 

 

単位：％

調
査
数
 
（

人
）

お
店
ま
で
の
距
離
が
遠
い
の

で
困
っ

て
い
る

買
い
物
に
行
く
手
段
が
な
い

車
や
自
転
車
の
運
転
に
不
安

を
感
じ
る
の
で
困
っ

て
い
る

買
い
物
を
手
伝
っ

て
く
れ
る

人
が
近
く
に
い
な
い
の
で

困
っ

て
い
る

重
い
も
の
が
持
て
な
い
た

め
、

少
量
し
か
購
入
で
き
な

い
の
で
困
っ

て
い
る

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1,832 13.4 2.8 2.3 1.1 4.6 3.4 74.9 4.8

吉原 96 10.4 4.2 1.0 - 7.3 3.1 78.1 2.1

伝法 89 12.4 1.1 1.1 1.1 9.0 - 80.9 4.5

今泉 115 4.3 3.5 1.7 - 0.9 1.7 84.3 7.8

神戸 28 21.4 3.6 - - - 7.1 67.9 10.7

広見 81 9.9 6.2 1.2 - 6.2 - 76.5 4.9

青葉台 38 13.2 2.6 5.3 - - 2.6 76.3 5.3

大淵 109 25.7 3.7 2.8 2.8 5.5 2.8 66.1 2.8

富士見台 45 2.2 2.2 4.4 - 4.4 8.9 75.6 6.7

原田 51 9.8 3.9 - 2.0 5.9 2.0 74.5 13.7

吉永 49 20.4 6.1 - 2.0 4.1 8.2 67.3 2.0

吉永北 15 13.3 - - - - 6.7 66.7 13.3

須津 60 3.3 1.7 1.7 - 3.3 5.0 86.7 -

浮島 12 8.3 - - - - - 83.3 8.3

元吉原 78 29.5 3.8 1.3 - 1.3 - 62.8 6.4

富士駅北 124 16.1 3.2 3.2 2.4 4.8 3.2 72.6 4.0

富士北 22 9.1 - - - 4.5 9.1 68.2 9.1

富士駅南 109 17.4 0.9 3.7 1.8 6.4 5.5 68.8 5.5

田子浦 98 4.1 1.0 1.0 1.0 6.1 4.1 84.7 2.0

富士南 116 13.8 3.4 5.2 0.9 4.3 1.7 73.3 5.2

岩松 82 13.4 2.4 3.7 3.7 9.8 3.7 74.4 1.2

岩松北 47 8.5 - 2.1 - - 4.3 80.9 6.4

鷹岡 90 11.1 2.2 1.1 - 2.2 1.1 82.2 3.3

丘 56 10.7 3.6 1.8 - 5.4 7.1 75.0 5.4

天間 51 11.8 5.9 2.0 3.9 5.9 2.0 76.5 5.9

富士川 84 19.0 1.2 3.6 1.2 4.8 6.0 66.7 6.0

松野 49 22.4 2.0 2.0 2.0 4.1 2.0 73.5 -

わからない 17 17.6 5.9 11.8 5.9 5.9 17.6 47.1 5.9

無回答 21 4.8 - - - - - 85.7 9.5
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（９） 買い物において困っていること  ③日用品（生活雑貨・衣類・薬品） 

問11 あなたは日用品（生活雑貨・衣類・薬品）の買い物において何か困っていることはあります

か。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日用品（生活雑貨・衣類・薬品）の買い物において困っていることを尋ねたところ、「困っているこ

とはない」と答えた人が最も多く、72.7％と目立って高くなっている。「お店までの距離が遠いので困

っている」は15.9％となっており、それ以外の項目については１割を満たしていない。 

年代別に見ると、すべての年代において「困っていることはない」と答えた人が最も多く、20代～60

代では７割～８割強となっているのに対し、70歳以上は58.1％と６割を満たしておらず、他の年代に比

べ低くなっている。 

居住地区別に見ると、すべての地区において「困っていることはない」と答えた人が最も多く、６割

～８割となっている。「お店までの距離が遠いので困っている」と答えた人が最も多いのは、元吉原地

区で29.5％、次いで大淵地区が25.7％、神戸地区と富士川地区が25.0％、松野地区が24.5％と、いずれ

も２割を超えている。 

 

 

(%） N=1,832 

お
店
ま
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が
遠
い

の
で
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っ

て
い
る

重
い
も
の
が
持
て
な
い
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め
、

少
量
し
か
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入
で
き

な
い
の
で
困
っ

て
い
る

買
い
物
に
行
く
手
段
（

自

家
用
車
、

自
転
車
、

公
共

交
通
機
関
な
ど
）

が
な
い

の
で
困
っ

て
い
る

車
や
自
転
車
の
運
転
に
不

安
を
感
じ
る
の
で
困
っ

て

い
る

買
い
物
を
手
伝
っ

て
く
れ

る
人
が
近
く
に
い
な
い
の

で
困
っ

て
い
る

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答
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80

100
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お店までの距離が遠いので
困っている

重いものが持てないため、
少量しか購入できないので
困っている

買い物に行く手段がないの
で困っている

車や自転車の運転に不安を
感じるので困っている

買い物を手伝ってくれる人
が近くにいないので困って
いる

その他

困っていることはない

無回答

お店までの距離が遠いので
困っている

重いものが持てないため、
少量しか購入できないので
困っている

買い物に行く手段がないの
で困っている

車や自転車の運転に不安を
感じるので困っている

買い物を手伝ってくれる人
が近くにいないので困って
いる

その他

困っていることはない

無回答

男性(N=784)

13.8

1.1

1.7

1.8

0.5

3.8

76.7

4.3

0 50 100

(%)
女性(N=951)

17.8

4.4

3.6

2.4

1.8

5.2

69.6

4.9

0 50 100

(%)
20代(N=153)

18.3

1.3

4.6

2.6

0.0

3.3

73.9

1.3

0 50 100

(%)
30代(N=273)

11.7

2.9

0.4

0.4

1.8

5.5

81.0

0.7

0 50 100

(%)

40代(N=323)

17.0

1.2

1.5

1.5

0.9

5.0

75.2

1.2

0 50 100

(%)
50代(N=349)

12.6

3.2

2.0

1.4

0.3

4.3

77.1

3.4

0 50 100

(%)
60代(N=411)

14.6

2.4

2.7

1.7

1.2

4.1

71.3

8.3

0 50 100

(%)
70歳以上(N=298)

23.2

6.4

5.7

5.7

2.3

4.7

58.1

11.4

0 50 100

(%)



Ⅳ 調査結果 

72 

【居住地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の上位５地区（「わからない」「無回答」を除く）に網かけ。 

 

 

 

 

 

単位：％

調
査
数
 
（

人
）

お
店
ま
で
の
距
離
が
遠
い
の

で
困
っ

て
い
る

買
い
物
に
行
く
手
段
が
な
い

車
や
自
転
車
の
運
転
に
不
安

を
感
じ
る
の
で
困
っ

て
い
る

買
い
物
を
手
伝
っ

て
く
れ
る

人
が
近
く
に
い
な
い
の
で

困
っ

て
い
る

重
い
も
の
が
持
て
な
い
た

め
、

少
量
し
か
購
入
で
き
な

い
の
で
困
っ

て
い
る

そ
の
他

困
っ

て
い
る
こ
と
は
な
い

無
回
答

全体 1,832 15.9 2.7 2.1 1.2 2.9 4.5 72.7 5.0

吉原 96 10.4 2.1 1.0 - 5.2 3.1 78.1 4.2

伝法 89 13.5 1.1 1.1 1.1 7.9 2.2 78.7 4.5

今泉 115 8.7 3.5 1.7 - 0.9 2.6 80.0 6.1

神戸 28 25.0 3.6 - - - 7.1 64.3 7.1

広見 81 13.6 4.9 1.2 1.2 2.5 2.5 72.8 7.4

青葉台 38 10.5 - - - - 5.3 78.9 5.3

大淵 109 25.7 3.7 2.8 0.9 3.7 6.4 59.6 6.4

富士見台 45 8.9 4.4 4.4 2.2 - 4.4 75.6 8.9

原田 51 13.7 2.0 - 2.0 2.0 3.9 70.6 13.7

吉永 49 22.4 6.1 - 2.0 2.0 6.1 67.3 2.0

吉永北 15 13.3 - - - - 6.7 66.7 13.3

須津 60 13.3 1.7 1.7 - 3.3 13.3 70.0 -

浮島 12 16.7 - - - - - 75.0 8.3

元吉原 78 29.5 3.8 1.3 - 1.3 1.3 61.5 6.4

富士駅北 124 16.9 3.2 4.0 0.8 3.2 4.0 73.4 3.2

富士北 22 9.1 - - - - 4.5 72.7 13.6

富士駅南 109 22.9 0.9 2.8 1.8 3.7 7.3 67.0 2.8

田子浦 98 7.1 1.0 2.0 1.0 3.1 7.1 79.6 3.1

富士南 116 14.7 2.6 3.4 0.9 3.4 2.6 75.0 4.3

岩松 82 15.9 3.7 2.4 3.7 6.1 4.9 72.0 1.2

岩松北 47 8.5 - 2.1 2.1 - 4.3 83.0 4.3

鷹岡 90 11.1 2.2 - 1.1 1.1 2.2 82.2 4.4

丘 56 14.3 3.6 3.6 - 1.8 7.1 73.2 3.6

天間 51 15.7 5.9 2.0 3.9 5.9 2.0 74.5 3.9

富士川 84 25.0 1.2 6.0 2.4 1.2 6.0 59.5 8.3

松野 49 24.5 2.0 2.0 2.0 4.1 2.0 69.4 2.0

わからない 17 17.6 11.8 5.9 5.9 11.8 5.9 70.6 0.0

無回答 21 4.8 - - - - - 85.7 9.5
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（10） 買い物支援サービスの利用状況 

問12 あなたは買い物支援サービス（「食品宅配サービス」「移動販売車」など）を利用したことが

ありますか。次の中から１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買い物支援サービス（「食品宅配サービス」「移動販売車」など）の利用状況を尋ねたところ、「知っ

ているが利用したことはない」と答えた人が最も多く、53.2％と半数を超えている。次いで「そのサー

ビス自体を知らない」が21.6％と、２割を占めている。 

性別に見ると、「そのサービス自体を知らない」と答えた人は、男性で27.4％となっており、女性よ

り9.9ポイント高くなっている。 

年代別に見ると、すべての年代において「知っているが利用したことはない」と答えた人が最も多く、

70歳以上で61.7％と６割を超えている。 

N=1,832 

9.6 13.6 53.2 21.6 2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に利用している 利用したことがある

知っているが利用したことはない そのサービス自体を知らない

無回答
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性　(N=784)

女性　(N=951)

20代　(N=153)

30代　(N=273)

40代　(N=323)

50代　(N=349)

60代　(N=411)

70歳以上(N=298)

5.2

13.2

11.8

9.2

10.2

5.7

11.1

15.0

17.3

13.1

8.4

46.4

54.0

61.7

6.8

12.1

15.5

17.5

9.4

52.1

54.0

51.4

58.8

48.4

22.3

27.4

17.5

20.2

17.4

24.2

24.5

23.1

0.7

2.4

1.6

0.4

0.0

0.9

2.4

6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日常的に利用している 利用したことがある

知っているが利用したことはない そのサービス自体を知らない

無回答
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（11） 利用したことのある買い物支援サービス 

問12-1 それはどのような種類のサービスですか。次の中から当てはまるものをすべて 

選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12の質問で「日常的に利用している」「利用したことがある」と答えた人に、利用したことのある

買い物支援サービスを尋ねたところ、「カタログやインターネットでの通信販売」と答えた人が最も多

く、62.7％となっている。次いで「商店による宅配サービス」が42.7％、「移動販売」が20.0％となっ

ている。 

性別に見ると、男女とも「カタログやインターネットでの通信販売」と答えた人が最も多く、男性は

55.1％、女性は66.2％となっており、女性が11.1ポイント高くなっている。 

年代別に見ると、「カタログやインターネットでの通信販売」と答えた人は、30代～60代で６割～７

割強を占めているのに比べ、20代は44.0％、70歳以上は40.5％と半数を満たしておらず低くなっている。 

 

 

 

(%） 
N=424 

カ
タ
ロ
グ
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
通
信
販
売

商
店
に
よ
る
宅
配
サ
ー

ビ

ス 移
動
販
売

タ
ク
シ
ー

な
ど
の
送
迎

そ
の
他

無
回
答

0.90.50.5

20.0

42.7

62.7

0

20

40

60

80
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

カタログやインターネット
での通信販売

商店による宅配サービス

移動販売

タクシーなどの送迎

その他

無回答

カタログやインターネット
での通信販売

商店による宅配サービス

移動販売

タクシーなどの送迎

その他

無回答

男性(N=127)

55.1

48.8

19.7

0.0

0.0

1.6

0 50 100

(%)
女性(N=281)

66.2

40.2

20.3

0.7

0.7

0.4

0 50 100

(%)
20代(N=25)

44.0

52.0

20.0

4.0

0.0

0.0

0 50 100

(%)
30代(N=77)

71.4

36.4

16.9

0.0

0.0

0.0

0 50 100

(%)

40代(N=94)

63.8

46.8

16.0

0.0

1.1

0.0

0 50 100

(%)
50代(N=86)

70.9

41.9

24.4

1.2

0.0

0.0

0 50 100

(%)
60代(N=96)

62.5

40.6

21.9

0.0

1.0

0.0

0 50 100

(%)
70歳以上(N=42)

40.5

42.9

23.8

0.0

0.0

9.5

0 50 100

(%)
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（12） 買い物支援サービスを利用しない理由 

問12-2 それはなぜですか。次の中から当てはまるものをすべて選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問12の質問で「知っているが利用したことはない」と答えた人に、買い物支援サービスを利用しない

理由を尋ねたところ、「利用する必要がない」と答えた人は83.9％と、目立って高くなっている。「金額

が高い」と答えた人は15.7％となっており、それ以外の項目については１割を満たしていない。 

年代別に見ると、すべての年代において「利用する必要がない」と答えた人が最も多く、８割を超え

ている。「金額が高い」と答えた人は、40代以上では２割未満であるのに対し、20代で26.7％、30代で

25.0％となっており、やや高くなっている。 

 

 

 

(%） 
N=974 

利
用
す
る
必
要
が
な
い

金
額
が
高
い

利
用
し
た
い
サ
ー

ビ
ス
が

な
い

利
用
方
法
を
知
ら
な
い

そ
の
他

無
回
答

2.63.34.86.9
15.7

83.9

0

20

40

60

80

100
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

利用する必要がない

金額が高い

利用したいサービスがない

利用方法を知らない

その他

無回答

利用する必要がない

金額が高い

利用したいサービスがない

利用方法を知らない

その他

無回答

男性(N=423)

85.3

13.5

6.9

5.2

2.6

1.7

0 50 100

(%)
女性(N=489)

82.4

19.0

7.2

4.5

4.1

2.9

0 50 100

(%)
20代(N=90)

85.6

26.7

11.1

6.7

1.1

0.0

0 50 100

(%)
30代(N=132)

81.8

25.0

8.3

6.1

6.1

0.0

0 50 100

(%)

40代(N=150)

83.3

16.0

8.0

6.7

2.0

0.0

0 50 100

(%)
50代(N=182)

86.8

15.9

7.1

3.3

2.7

1.6

0 50 100

(%)
60代(N=222)

85.1

11.7

3.2

4.1

4.1

4.5

0 50 100

(%)
70歳以上(N=184)

81.5

8.2

7.1

3.3

2.7

6.5

0 50 100

(%)
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（13） 買い物環境を改善するために必要なこと 

問13 あなたの買い物環境を改善するためには何が必要だと思いますか。次の中から当てはまる

ものを３つ以内で選んでください。 （Ｍ．Ａ．） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

買い物環境を改善するために必要なことを尋ねたところ、「特にない」と答えた人が最も多く、45.5％

と目立って高くなっている。「家族の協力」は19.5％、「バスなどの公共交通機関の充実」は16.2％、「宅

配サービス」は13.0％となっており、それ以外の項目については１割を満たしていない。 

年代別に見ると、すべての年代において「特にない」と答えた人が最も多く、３割を超えている。「家

族の協力」と答えた人が最も多いのは、70歳以上で26.2％となっており、年代が上がるにつれて、高く

なっている。 

居住地区別に見ると、すべての地区において「特にない」と答えた人が最も多く、３割～６割となっ

ている。「家族の協力」と答えた人が最も多いのは、鷹岡地区で35.6％となっており、次いで伝法地区

が27.0％、青葉台地区が26.3％、原田地区が25.5％、神戸地区が25.0％と、いずれも２割を超えている。 

 

(%） 
N=1,832 

家
族
の
協
力

バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通
機

関
の
充
実

宅
配
サ
ー

ビ
ス

お
店
の
送
迎
サ
ー

ビ
ス

移
動
販
売

カ
タ
ロ
グ
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
通
信
販
売

近
隣
住
民
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
の
協
力

ヘ
ル
パ
ー

な
ど
の
サ
ー

ビ

ス そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

19.5
16.2
13.0
8.7 8.5 8.4

2.6 2.5 3.2

45.5

10.2

0

20

40

60
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

家族の協力

バスなどの公共交通機関の
充実

宅配サービス

お店の送迎サービス

移動販売

カタログやインターネット
での通信販売

近隣住民やボランティアの
協力

ヘルパーなどのサービス

その他

特にない

無回答

家族の協力

バスなどの公共交通機関の
充実

宅配サービス

お店の送迎サービス

移動販売

カタログやインターネット
での通信販売

近隣住民やボランティアの
協力

ヘルパーなどのサービス

その他

特にない

無回答

男性(N=784)

16.7

14.9

11.9

7.3

8.2

9.3

3.3

2.7

2.4

47.7

12.4

0 50 100

(%)
女性(N=951)

21.9

16.9

13.8

9.8

8.6

8.0

2.1

2.2

3.9

44.1

8.0

0 50 100

(%)
20代(N=153)

15.7

19.0

12.4

4.6

9.2

12.4

2.6

3.9

2.0

45.1

8.5

0 50 100

(%)
30代(N=273)

16.5

12.5

12.8

7.3

8.8

11.7

2.6

3.7

5.1

45.1

10.3

0 50 100

(%)

40代(N=323)

18.0

10.5

16.7

8.0

8.4

10.8

4.3

1.2

4.6

49.8

8.0

0 50 100

(%)
50代(N=349)

18.1

14.0

16.0

8.0

9.5

9.5

2.0

2.6

4.3

46.1

10.0

0 50 100

(%)
60代(N=411)

20.4

18.5

9.7

8.3

7.1

5.4

2.2

1.2

2.4

48.7

9.7

0 50 100

(%)
70歳以上(N=298)

26.2

23.2

9.1

14.8

9.1

3.4

1.7

3.4

0.3

36.6

13.8

0 50 100

(%)
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【居住地区別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※各項目の上位５地区（「わからない」「無回答」を除く）に網かけ。 

 

 

 

 

 

 

単位：％

調
査
数
（

人
）

家
族
の
協
力

近
隣
住
民
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

の
協
力

ヘ
ル
パ
ー

な
ど
の
サ
ー

ビ
ス

宅
配
サ
ー

ビ
ス

移
動
販
売

カ
タ
ロ
グ
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
で
の
通
信
販
売

バ
ス
な
ど
の
公
共
交
通
機
関

の
充
実

お
店
の
送
迎
サ
ー

ビ
ス

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

全体 1,832 19.5 2.6 2.5 13.0 8.5 8.4 16.2 8.7 3.2 45.5 10.2

吉原 96 15.6 - 4.2 9.4 9.4 9.4 12.5 8.3 3.1 52.1 9.4

伝法 89 27.0 3.4 4.5 16.9 3.4 15.7 21.3 9.0 - 34.8 10.1

今泉 115 15.7 3.5 1.7 13.9 7.8 10.4 16.5 12.2 1.7 45.2 11.3

神戸 28 25.0 7.1 3.6 17.9 10.7 17.9 25.0 7.1 10.7 28.6 10.7

広見 81 23.5 3.7 4.9 14.8 6.2 4.9 19.8 12.3 - 51.9 6.2

青葉台 38 26.3 - 2.6 7.9 5.3 10.5 15.8 2.6 2.6 36.8 18.4

大淵 109 19.3 3.7 0.9 10.1 15.6 5.5 16.5 10.1 1.8 41.3 12.8

富士見台 45 15.6 2.2 2.2 15.6 8.9 11.1 20.0 11.1 4.4 53.3 4.4

原田 51 25.5 - 3.9 15.7 9.8 9.8 9.8 3.9 2.0 47.1 7.8

吉永 49 20.4 2.0 2.0 18.4 8.2 6.1 18.4 12.2 4.1 46.9 6.1

吉永北 15 20.0 6.7 - - - - 13.3 - 6.7 46.7 20.0

須津 60 20.0 3.3 1.7 18.3 11.7 15.0 8.3 8.3 6.7 46.7 5.0

浮島 12 8.3 - - 8.3 - 8.3 - - 8.3 50.0 25.0

元吉原 78 15.4 1.3 - 6.4 5.1 5.1 19.2 16.7 5.1 41.0 14.1

富士駅北 124 19.4 2.4 3.2 12.1 8.9 7.3 15.3 8.1 3.2 46.8 12.9

富士北 22 9.1 - - 13.6 18.2 9.1 18.2 9.1 4.5 36.4 22.7

富士駅南 109 15.6 2.8 1.8 14.7 10.1 8.3 13.8 8.3 8.3 40.4 11.0

田子浦 98 11.2 3.1 1.0 16.3 1.0 8.2 11.2 4.1 1.0 59.2 12.2

富士南 116 20.7 2.6 1.7 12.1 8.6 6.9 14.7 7.8 2.6 49.1 11.2

岩松 82 19.5 3.7 1.2 9.8 13.4 7.3 23.2 9.8 2.4 42.7 6.1

岩松北 47 14.9 - - 12.8 6.4 6.4 10.6 8.5 4.3 59.6 8.5

鷹岡 90 35.6 2.2 3.3 8.9 10.0 6.7 17.8 6.7 2.2 38.9 5.6

丘 56 16.1 - 1.8 14.3 7.1 5.4 10.7 5.4 3.6 51.8 8.9

天間 51 19.6 - 2.0 13.7 7.8 3.9 29.4 15.7 5.9 37.3 9.8

富士川 84 20.2 3.6 6.0 16.7 10.7 9.5 14.3 9.5 1.2 45.2 7.1

松野 49 18.4 2.0 - 14.3 6.1 8.2 18.4 4.1 4.1 44.9 12.2

わからない 17 23.5 17.6 17.6 11.8 11.8 17.6 17.6 5.9 0.0 35.3 5.9

無回答 21 14.3 4.8 4.8 14.3 4.8 9.5 19.0 - - 47.6 14.3
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（14） 富士市に「買い物弱者」「買い物難民」の問題があるか 

問14 「買い物弱者」もしくは「買い物難民」という問題が富士市にあると思いますか。次の中か

ら１つだけ選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

富士市に「買い物弱者」「買い物難民」の問題があるかを尋ねたところ、「あると思う」と答えた人が

55.0％となっており、半数以上を占めている。「その言葉自体知らなかった」が26.4％、「ないと思う」

が11.2％となっている。 

年代別に見ると、すべての年代において「あると思う」と答えた人が最も多く、20代と70歳以上を除

くの年代で半数を超えている。 

居住地区別に見ると、「あると思う」と答えた人は、浮島地区で25.0％となっており、他の地区では

４割弱～７割弱となっているのに対し低くなっている。 

 

N=1,832 

55.0 11.2 26.4 7.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あると思う ないと思う その言葉自体知らなかった 無回答
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【性別・年代別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

男性　(N=784)

女性　(N=951)

20代　(N=153)

30代　(N=273)

40代　(N=323)

50代　(N=349)

60代　(N=411)

70歳以上(N=298)

49.0

53.1

57.6

63.0

55.2

47.3

12.4

8.8

10.2

12.2

14.8

25.1

27.7

27.5

8.4

6.0

7.2

6.0

4.9

10.4

56.5

54.0 12.4

10.0

9.5

29.3

31.4

27.5

25.3

21.5

8.8

7.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あると思う ないと思う その言葉自体知らなかった 無回答
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【居住地区別】   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

吉原　(N=96)

伝法　(N=89)

今泉　(N=115)

神戸　(N=28)

広見　(N=81)

青葉台　(N=38)

大淵　(N=109)

富士見台　(N=45)

原田　(N=51)

吉永　(N=49)

吉永北　(N=15)

須津　(N=60)

浮島　(N=12)

元吉原　(N=78)

富士駅北　(N=124)

富士北　(N=22)

富士駅南　(N=109)

田子浦　(N=98)

富士南　(N=116)

岩松　(N=82)

岩松北　(N=47)

鷹岡　(N=90)

丘　(N=56)

天間　(N=51)

富士川　(N=84)

松野　(N=49)

　

67.3

55.0

62.1

36.4

60.6

57.1

62.2

42.9

60.8

17.3

15.6

12.2

11.7

10.5

4.5

6.4

12.2

11.2

15.9

14.9

14.3

17.6

31.1

35.3

18.4

33.3

28.3

41.7

19.4

36.4

23.9

21.4

30.2

18.3

36.2

32.2

35.7

19.6

26.5

13.3

5.0

25.0

10.3

8.1

22.7

9.2

9.2

7.8

3.7

6.4

7.8

7.1

4.8

61.2

52.2

56.4

44.7

46.7

25.0

55.1

55.2

52.2

51.0

60.7

56.8

56.0

48.9

57.1

42.6

50.9

10.2

8.3

7.8

7.7

5.3

10.7

9.8

6.7

10.4

16.7

10.1

10.1

8.3

29.8

25.6

36.8

19.8

21.4

30.4

29.2

19.8

24.8

2.0

2.0

2.0

6.2

13.2

7.1

3.9

4.4

5.6

8.3

7.0

9.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あると思う ないと思う その言葉自体知らなかった 無回答


